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Referat af bestyrelsesmøde i IPA Kreds 10 

afholdt onsdag d. 15. juni 2022 på restaurant Helgeshøj i Tåstrup 

 

Tilstedeværende: Bill Svendsen, Peter Stryhn, Finn Månsson, 

  Line Tolstrup, Chano Vode Søby og Hjalte Nyby Thomsen. 
 

 

 
Dagsorden: 1. orientering fra formanden 

 2. økonomisk status fra kassereren 
 3. orientering fra næstformanden 

 4. orientering fra bestyrelsesmedlemmerne 
 5. ansøgninger & bevillinger 

 6. eventuelt 
 7. næste møde 

 
 

Ad pkt. 1: D. 1. juli kommer der nye elever hvor Bill skal lave intro til IPA dem med. Chano er 
back-up. 

 
 Der opfordres til indsats til at rekruttere flere medlemmer. 

 
 Bill præsentere nedenstående ideer til arrangementer: 

- Sagnlandet Lejre 
- Bøf og Bio 

- Fisketur på båd 
- Stevnsfortet 

- Formel 1 tur 
- Automobil Museum (Haaning Collection) 

- Skitur i samarbejde med VEPI 
- Bustur til Kullen med kaffe ved Søstrene og elg-safari 

- Politimuseum 
- Venskabsture til andre kredse 

 
Jonathan Flinta vil skrive om sin tur til Kirgisistan mhp. en artikel, der skal udgives i 

IPA bladet. 
 

Ved HB møder hvor andre end formanden er inviteret, der efterspørges til interesse og 
tid fra de øvrige bestyrelsesmedlemmer. 

 
Næstformanden er i reserve til næste mini HB-møde. 

 
Der er ungdomstur i uge 42 (13-18 år) til Norge. Bill sender information ud til alle 

medlemmer. 
 

Forslag på 1000 kr. i tilskud til skitur i samarbejde med VEPI -> vedtages. 
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Forslag til foredrag med Nak&Æd droppes, fordi det økonomisk er for stort et sats, da 

billetter skal købes på forhånd.  
 

 
Ad pkt. 2: Kassereren oplyser, at foreningen råder over 136.816,81 kr. 

 
Ad pkt. 3: Forslag til bustur til Bordershoppen vedtages som arrangement med Peter Stryhns 

kontakt til 13.750 for busturen tur/retur inkl. færgeovergang for 50 personer. 
 Derover skal der indkøbes morgenmad på bussen efter afgang samt 50 billetter til 

Whisky og Rom festival i Bordershoppen. 
 

 Gin&Tonic smagningen i samarbejde med Taastrup Ny Vinhandel er rykket til d. 
30/9-22. 

 
 Historisk ølsmagning ”På druk i Danmarkshistorien” ved Andreas Bonde Hansen vil 

Chano prøve at få rykket til Primo marts 2023 pga. for mange arrangementer i 
efteråret 2022. I skrivende stund er har Andreas godkendt at arrangementet rykkes til 

d. 3. marts 2023. 
 

 
Ad pkt. 4: Peter forslår en et arrangement for hele familien på Bil museum d. 5. oktober 2022. 

 
Finn arbejder på en fodboldtur til Tyskland med bus. Her kan der evt. laves besøg til 

Schloss Gimborn. 
 

Hjalte vil finde et nyt kort til IPA hjemmesiden. 
 

Ad pkt. 5: Ingen 
 

Ad pkt. 6: Bill vil gerne stå for at arrangere turen til Sagnlandet Lejre. 
 

Bill og Chano arrangere en tur til Skanderborg mhp. samarbejde med kredsen om en 
whisky-tur til Skotland. 

 
Peter forslår at der bliver planlagt korte familieture der er mere attraktive for 

børnefamilier. Det kunne f.eks. være kano-tur på Mølleåen. 
 

Der opfordres til forslag fra medlemmer, der kan arrangeres for mindre beløb. 
 

Ad pkt. 7: Næste bestyrelsesmøde onsdag den 7. september 2022 kl. 1700 i Lokal Vest, 
Helgeshøj Alle 81, 2630 Taastrup. 

 
Chano Søby 

næstformand 
 

 
 

 
  


